



ROMÂNIA

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII
AUTORITATEA FERROVIARĂ ROMÂNĂ - AFER

AUTORIZAȚIE DE FURNIZOR
pentru transport urban, suburban și regional pe șine
Seria AFTUS Nr. 9698

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 310/2023 privind organizarea și funcționarea Autorității Feroviare Române – AFER, ale Ordinului viceprim-ministrului, ministrul transporturilor și infrastructurii, nr. 934/2023 privind aprobarea normelor de admitere tehnică a produselor și/sau serviciilor destinate utilizării în activitățile de construire, modernizare, reparare și întreținere pentru transportul urban, suburban și regional pe șine pentru tramvai, metrou ușor, monorai, calea de rulare și sistemul de energoalimentare al acestora, precum și în baza Raportului nr. 899 / 28.03.2025 al comisiei de evaluare, se atestă că persoana juridică:

BAICONS IMPEX S.R.L. București

cu sediul social în : București, sector 2 , Ansamblul Ramuri Tei ,Str. Zambilelor Nr.6, bloc 60,parter și apartament 1, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului sub nr. J40/9877/2001, Cod Unic de Înregistrare RO 14316683 din data de 28.11.2001, are dreptul să furnizeze, în calitate de furnizor pentru transport urban, suburban și regional pe șine pentru tramvai, metrou ușor, monorai, calea de rulare și sistemul de energo-alimentare al acestora, următoarele categorii de produse și/sau servicii critice:

- **Servicii de proiectare și consultanță pentru calea de rulare a tramvaielor;**
- **Servicii de proiectare și consultanță pentru sistemul de energoalimentare a tramvaielor (instalații de energoalimentare și linie de contact).**

În condițiile în care face dovada că deține un certificat de omologare tehnică sau după caz un acord tehnic pentru transport urban, suburban și regional pe șine pentru tramvai, metrou ușor, monorai, calea de rulare și sistemul de energo-alimentare al acestora pentru fiecare produs și/sau serviciu critic furnizat.

Prezenta autorizație este valabilă până la data de 27.03.2030, în condițiile vizării sale anuale. Obligațiile și drepturile posesorului autorizației, precum și vizele anuale sunt specificate pe verso.

Data eliberării: 28.03.2025

Director General,
Constantin ANDRONACHE



Responsabil de dosar,
Florin GĂVAN

Șef SCI,
Olimpia BĂTINEANU


Posesorul autorizației de furnizor pentru transport urban, suburban și regional pe șine are următoarele obligații:

1. să anunțe imediat Autoritatea Feroviară Română - AFER despre orice modificare a datelor din documentele prezentate la solicitarea eliberării autorizației pentru TUS, data începerii efective sau, după caz, a întreruperii/reluării activității;
2. să organizeze și să asigure controlul propriu pe fluxul de fabricație;
3. să accepte supravegherea de către Autoritatea Feroviară Română - AFER a activității de realizare a categoriilor de produse și/sau servicii critice pentru transport TUS, nominalizate în autorizație, prin acțiuni de evaluare periodice și/sau acțiuni de inspecție tehnică și să asigure, la cerere, condițiile necesare în vederea realizării acestor acțiuni, respectiv spații de lucru, echipamente de lucru și de protecție adecvate, aparate de măsură și control;
4. să achite contravaloarea tarifelor aprobate de Ministerului Transporturilor și Infrastructurii pentru activitățile desfășurate de Autoritatea Feroviară Română - AFER privind acordarea, încetarea suspendării, eliberarea duplicatelor, vizarea anuală a prezentei autorizații, efectuarea acțiunilor de evaluare periodică și efectuarea inspecției tehnice pentru tramvai, metrou ușor, monorai, calea de rulare și sistemul de energoalimentare al acestora, după caz;
5. să actualizeze și să transmită la AFER lista cuprinzând beneficiarii produselor și/sau serviciilor critice pentru tramvai, metrou ușor, monorai, calea de rulare și sistemul de energoalimentare al acestora, realizate.

Posesorul autorizației are următoarele drepturi:

1. să solicite obținerea certificatelor de omologare tehnică pentru TUS sau, după caz, a agrementelor tehnice pentru TUS în ceea ce privește produsele și/sau serviciile critice care se încadrează în categoriile specificate în prezenta autorizație;
2. să încheie în condițiile legii, dacă este cazul, contracte economice pentru realizarea unui eșantion reprezentativ al produselor și/sau serviciilor critice din categoriile specificate în autorizație, care urmează să fie supus verificărilor și încercărilor în vederea obținerii certificatului de omologare tehnică pentru TUS sau, după caz, a agrementului tehnic pentru TUS;
3. să încheie, în condițiile legii, contracte economice pentru furnizarea de produse și/sau servicii critice care se încadrează în categoriile specificate în prezenta autorizație și pentru care deține certificate de omologare tehnică pentru TUS și/sau, după caz, agremente tehnice pentru TUS.

VIZE ANUALE (Seria AFTUS nr . 9698)

Valabil până la data de 27.03.2026	Valabil până la data de	Valabil până la data de	Valabil până la data de	Valabil până la data de
 Director general Constantin ANDRONACHE L.S.	Director general L.S.	Director general L.S.	Director general L.S.	Director general L.S.